



**“双创双建”再出发 幸福南阳启新程**

创全国文明城市 创国家森林城市 建全国健康城市 建世界月季名城

火海救人书大爱 英雄壮举共缅怀

# 王锋骨灰安放方城县烈士陵园

本报讯(记者柏伴雪 特约记者陈新刚)4月2日,全国见义勇为道德模范、2016感动中国“十大年度人物”王锋烈士骨灰正式安放方城县烈士陵园。500余名党员干部、各界群众和师生,在红二十五军独树镇镇纪念碑前,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩和英雄王锋的救人壮举。

掩映在苍松翠柏中的方城县烈士陵园,庄严肃穆。这里,长眠着498位为国捐躯的革命先烈。当王锋烈士的家人、礼兵和工作人员护送着烈士骨灰盒缓缓走进方城县烈士陵园,全体人员默默伫立,用饱含哀悼与崇敬的眼神,向王锋烈士骨灰致以最崇高的敬意。斯人已逝,幽思长存。再紧紧拥抱一次,将悲伤埋在心底,王锋家人将骨灰轻轻放下,与王锋做最后的告别。

墓碑上,镌刻着王锋烈士的生平和火海救人的英雄壮举。这位三入火海舍己救人的南阳英雄用感天动地的至善大爱,擎起了新时代人与人之间守望相助、乐于奉献的价值坐标与精神丰碑。他的事迹在全国引起强烈反响,先后被授予南阳市“雷锋式”好青年、河南省见义勇为先进个人、第三届全国“119消防”先进个人、2016河南最美消防人”先进个人、2016感动中国“十大年度人物、全国见义勇为道德模范、烈士等荣誉称号。目前,王锋家人已按照烈士遗属给予抚恤优待。

烈士骨灰安放后,广大党员干部、



英雄王锋骨灰安放方城县烈士陵园 ⑥1

部、各界群众及师生手持白菊,心怀崇敬,依次向王锋烈士墓敬献鲜花,深切缅怀,这是全社会对英雄的最高礼遇。

方城县委书记褚清黎、县长段文汉关切地询问了王锋烈士家人的家庭生活和子女学习情况,叮嘱相关部门认真做好烈士家属的各项抚恤工作。

褚清黎动情地说:“烈士王锋用可歌可泣的英雄壮举,给我们留下了宝贵的精神财富。我们今天缅怀革命先烈和王锋烈士,就是要大力弘扬他们艰苦奋斗、勇于担当、甘于奉献的崇高精神,不忘初心,牢记使命,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,决战决胜脱贫攻坚,力争早日

实现全面建成小康社会的美好愿景!”⑥1

绿/水/青/山/就/是/金/山/银/山

**南阳宣溢环保**

乡村一体化污水处理设备(微动力太阳能)

社会新闻头条大竞赛

联系电话: 18568799911

## 坚决打赢污染防治攻坚战

### 2018年市中心城区大气管理“十禁止”

- 为持续打好打赢污染防治攻坚战,进一步改善环境空气质量,经市环境污染防治攻坚战领导小组研究,决定在市中心城区(高速环线以内)实行大气管理“十禁止”:
- 1.禁止“六全”措施和“三员”管理制度未落实到位的各类建筑工地开工建设。
  - 2.禁止未覆盖或覆盖不到位、未安装GPS定位系统的渣土、建筑垃圾运输车辆违规上路。
  - 3.禁止过境重型货车入市,一律绕行雪枫路、信臣路、长江北路、北京路和环城高速;禁止大中型货运车辆7:00至21:00入市;禁止客、货黑烟车辆在中心城区道路通行。
  - 4.禁止生产、存储、运输、销售、燃放烟花爆竹。
  - 5.禁止露天焚烧秸秆、垃圾及露天烧烤。
  - 6.禁止存储、运输、销售、使用散煤行为。
  - 7.禁止未安装油烟净化设施或设施不正常使用的餐饮饭店营业。
  - 8.禁止未安装油气回收设施或设施不正常运行的加油站运营;禁止未安装废气净化设施或设施不正常运行的汽车4S店、汽修店运营。
  - 9.禁止未覆盖或覆盖不完全的建筑垃圾、沙石堆、物料堆露天堆放。
  - 10.禁止未落实全封闭防尘措施的商砼站和石材加工企业生产运营。⑥3

## 保护鸟类资源 守护绿水青山

本报讯(记者赵勇)4月2日,内乡县开展以“绿风尚·保护鸟类资源、守护绿水青山”为主题的爱鸟周科普公益系列活动,此项活动由团内乡县委与河南宝天曼国家级自然保护区管理局联手,开展系列宣传活动。

此次爱鸟周科普公益系列活动内容丰富、形式多样,特举办启动仪式、开展科普讲座进校园、参观生态科普展览等精彩内景,同时还将开展宝天曼自然保护区周边开展科普干部进社区宣传等活动,集中宣传鸟类在人类生活中的重要性,增强全民爱鸟、护鸟的意识,引导全社会用新的生活方式接触自然,热爱自然,提高全民生态保护意识。⑥4

## 加强未成年人思想道德建设



# 浩气长存铭史册 精神流芳励后人

本报讯(记者孙冰 通讯员李晚清 姚国恒)4月2日上午,由卧龙区文明委组织的“我的中国梦·清明祭英烈”活动在市十七小举行。

卧龙区文明办相关负责人表示,各学校要以清明节为契机,以网络签名寄语为载体,引导青少年学生通过缅怀革命先烈的丰功伟绩,重温中华民族艰苦卓绝的奋斗历程,养成高尚道德品质和良好道德情操。

活动结束后,卧龙区各中小学校还将以“我的中国梦·清明祭英烈”活动为起点,广泛组织开展签名寄语、祭扫活动,以实际行动表达对革命先烈的怀念,引导中小学生学习为实现“中国梦”而奋斗。⑥2

又讯(记者曹立峰 通讯员朱珂珂 袁泽晓)4月3日上午,市二十三中100余名师生代表到南阳革命纪念馆祭奠革命先烈的。

师生们向烈士纪念碑敬献花篮,表达无尽的哀思。随后在纪念馆展厅参观,记下先烈的革命事迹,表达对烈士们的敬意与怀念。⑥2

图①:内乡县近千名学生到烈士陵园扫墓,接受革命传统教育和爱国主义教育 ⑥2

图②:邓州市教育系统组织学生向烈士墓敬献鲜花 ⑥5

特约记者 庞磊 通讯员 岳军 摄影 刘浩博 摄

实现全面建成小康社会的美好愿景!”⑥1

## 啤酒设备生产企业10家被公开约谈

诚信·监管

本报讯(记者陈大公)4月3日,市质监局对市澳德啤酒设备技术有限公司等10家啤酒设备生产企业进行公开约谈,以此强化生产企业主体责任,加强源头监管。

经前期初步排查,我市有14家啤酒设备生产企业未取得特种设备制造许可证,存在严重的安全隐患。市质监局要求从即日起,未取得特种设备制造许可证的企业停止生产、销售和使用啤酒发酵

## 志愿服务·行动

### 牵手留守儿童 助力快乐成长

志愿服务·行动

牵手留守儿童 助力快乐成长

本报讯(记者赵勇)许平南高速公路有限责任公司方城路政大队“阳光志愿服务队”志愿者们,带着学习用品、体育用品,给孩子们送去了关爱与温暖。在了解到孩子们大多与家中的老人相伴生活,队员们决定开展一场安全知识讲座,教给孩子们必备的安全常识,帮助他们建立全面的安全意识,引导他们积极生活,快乐成长。⑥6



南阳师院志愿者开展爱心支教、关爱老人等系列志愿服务活动 ⑥5 通讯员 曲涵 张云茹 摄

## 让文明风尚成为校园最美风景

□梁建强

立德树人,帮助学生“扣好人生第一粒扣子”,营造文明风尚,乃校园建设第一要务。

教育承载着国家的希望、民族的未来。早在2015年,教育部、中央文明办就制定印发了《关于深入开展文明校园创建活动的实施意见》,明确要求全国大中小学紧紧围绕立德树人根本任务,大力弘扬社会主义核心价值观,深化青少年思想道德教育,进一步提升师生文明素养和校园文明程度。

此后,各地大中小学积极行动起来,广泛开展“六好”文明校园创建活动,将思想道德建设好、领导班子建设好、教师队伍建设好、校园文化建设好、优美环境建设好、活动阵地建设好”的标准贯穿于办学治校、教学育人的过程中,取得了良好的社会效果。

目前,我国有大、中、小学26万余所,在校学生2.5亿多人。见贤思齐,只有在校园里营造文明风尚,才能实现教育的宗旨,才能不负时代的重托。

应该认识到,开展文明校园创建活动是精神文明建设的一项基

础工程,是帮助学生树立正确人生观、价值观、世界观的铸魂工程,是打造实现中华民族伟大复兴的“中国梦”主力军的重大战略工程。

深入推进文明校园创建,离不开着眼全局、多方着力的笃定。同时,要坚持价值引领,把培育和践行社会主义核心价值观贯穿于这

“双创双建”大家谈